

# INDRE EVENES GRUNNEIERLAG - ÅRSMELDING 1997

## 1) Styret i grunneierlaget har i 1997 vært:

---

Formann:	Ivar Arntsen	(valgt 22.03.97)
Nestformann:	Erling Reinslett	(valgt 30.03.96)
Varamann:	Jan Olav Elvebakk	----- " -----
Styremedlem:	Odd Dalmo	----- " -----
Varamann:	Bersvein Gulljord	----- " -----
Styremedlem:	Kjell Ingebrigtsen	(valgt 22.03.97)
Varamann:	Jack Nymo	----- " -----
Kasserer:	Eirik Pettersen	(valgt 30.03.96)
Revisor:	Per Martin Langseth	(valgt 30.03.96)
----- " -----	Elmar Løvli	(valgt 22.03.97)

## Valgkomite i 1997 har vært:

---

For Østervik:	Arne Nymo	(valgt 25.02.95)
For Lenvik:	Hans Martin Hanssen	(valgt 30.03.96)
For Snubba:	Åge Øse	(valgt 22.03.97)

## 2) Årsmøtet 1997.

---

Årsmøtet i grunneierlaget ble holdt på grendehuset i Snubba den 22.03.97. Ved stemme telling ble det konstateret at møtet var beslutningsdyktig.

På dette tredje møte behandlet man også dette året stort sett to store saker, fiske og elgjakt.

Men det ble også foretatt valg på nye medlemmer i styret og valgkomiteen.

Det ble fremlagt budsjett og arbeidsplan, og året var gjennomført uten noen form for aktivitet, bortsett fra den daglige administrasjon.

Budsjett, arbeidsplan og regnskap ble godkjent.

## 3) Styret i meldeperioden.

---

Siden årsmøtet har styret avholdt 3 styremøter, 1 gang på blindesentret og 2 ganger på glattkjøringsbanen.

Først styremøte gjaldt praktiske anordninger til elgjakt, og oppsyn. Jonny Pedersen er tilstede i første del av møtet og redegjør for oppsynsproblematikk. Hele styret stiller seg villig til å gå med oppsynet som vitner. Vi har kun fått 1 stk.

begrenset politimyndighet, og de innebærer en vanskeliggjøring av oppsynet. Det ble fastsatt beløp til godtgjørelse til formann og kasserer. Det ble også besluttet å kontakte Birger Gulljord om å utarbeide jaktregler, og det har han akseptert å gjøre. Bersvein Gulljord har etter forespørsel godtatt å stille grunn til disposisjon for handicapfiskeplas ved Holmvann. Fiskeplassen bør gjennomføres bygd sommer 98, og vi vedlegger svarslipp for tegning av dugnadsliste.

Andre møte gjaldt innkalling til årsmøte samt at Jonny Pedersen ble valgt til lagets representant til arbeidsutvalget i felleslagsarbeidet som er igangsatt med lensmann som koordinator. Per Martin Langseth har fradelt hyttetomt til Herbjørg Langseth, som er videreført til Oddvar Langseth, og dette innebærer at vi har fått en stemme i tillegg i laget. Ivar Arntsen reiser som lagets representant til årsmøte i Utmarkslaget Nordre Nordland.

Tredje møte gjaldt gjennomgang av innkomne saker til årsmøtet, og gjennomgang av budsjettforslag.

#### 4) Kurs.

---

Ingen kurs gjennomført i perioden.

#### 5) Årsmøte i Utmarkslaget for Nordre Nordland.

---

Ivar Arntsen deltok på årsmøtet som representant for Indre Evenes Grunneierlag.

Årsmøtet i Utmarkslaget ble også i år gjennomført uten store og omdiskuterte saker. Det ble vedtatt en resolusjon som ble sendt til media og sittende regjering med purring på gjennomføring av fjelloven i Nordland slik som regjeringen har besluttet i sin tilfredseserklæring. Videre ble det diskutert en enkelt konkret sak, og det var beskatning av grunneierlag. Som kjent var dette et tema som ble berørt på vårt forrige årsmøte, og Elmar Løvli fikk av styret i oppdrag å se nærmere på problemstillingen. Elmar har gjennomført en del forespørsler til fylke skattevesenet, og konkluderer med at vi muligens er skattepliktig. Her var en del uklarheter og formann kontaktet UNN høsten 97, og den henvendelsen medfører at UNN vil gjennomføre et spesielt kurs med beskatning som tema så snart de har en egnet skatteekspert som foredragsholder. Nu må det tilføyes at medlemmene i UNN ga uttrykk for at det hadde vel ingen hast så lenge vi ikke var blitt pålagt noen skatt! Men helt klart er det at vi står i samme fare som idrettslagene når det gjelder beskatning.

#### 6) Oppsyn.

---

Det er i melde perioden ilagt 1 stk. bot på stedet, og som ble vedtatt. Videre synes oppsynet at det var et rolig fiskeår med få henvendelser om mulig ulovlig heter.

## 7) ARBEIDSPLAN 1998

---

- Avklare grenseforløpet mellom oss og statsgrunn i Bogmarka.
- Gjennomføre bygging av en handicapfiskeplass ved Holmvann.
- Vurdere samarbeid med Botn, Botnmark, Forra og Veggen om småviltjakt og oppsyn.
- Fortsette den positive fremdrift og ånd som er i laget i dag.

## 8) ELGJAKTA 1997

---

Agere har vært:

Østervik,

Jack Nymo,  
Jan Håvard Nymo,  
Ingard Johansen,  
Torstein Johansen,  
Torgeir Olsen,  
Arne Nymo,  
Ragnar Fronth,  
Asbjørn Ingebrigtsen,

Leinvik, Snubba

Jan Olav Elvebakk,  
Eldar Langseth,  
Birger Gulljord,  
Odd Heimly,  
Stein Erik Eilertsen,  
Sondre Dalmo,  
Per Tofte,  
Geir Elvebakk

Felte dyr:

2 stk okser, 224 og 334 kg.  
1 stk ku, 180 kg.  
1 stk kalv, 68 kg.

Felte dyr:

1 stk okse, 185 kg.  
1 stk ku, 185 kg.  
3 stk kalv, 48, 57, og 60 kg.

## FORSLAG FRA STYRET TIL BEHANDLING PÅ ÅRSMØTET.

---

Ingen forslag, men det ønskes påmelding til dugnad ved bygging av handicapfiskepass ved Holmvann.

---

navn

---

uke/tidspunkt